

Od ovog vikenda 'Kuća vještice Mare u Svetvinčentu i Srednjovjekovni tematski park Sanc

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 26 Svibanj 2020 17:34

Objavljeno: Utorak, 26 Svibanj 2020 17:34

Od ovog vikenda, Centar za posjetitelje „Kuća vještice Mare“ u Svetvinčentu i Srednjovjekovni tematski park Sanc Michael u Rapanjima, otvaraju svoja vrata posjetiteljima i ljubiteljima srednjovjekovnih, ali i multimedijalnih atrakcija.

Tako će svakog vikenda, subotom i nedjeljom, Centar za posjetitelje „Kuća vještice Mare“ (10h – 18h) u Svetvinčentu i Srednjovjekovni tematski park Sanc Michael (12h – 19h) u Rapanjima, otvaraju svoja vrata za posjetitelje željne srednjovjekovne avanture!

Kuća vještice Mare nadopunjena je novim sadržajima; interaktivna knjiga upoznaje vas sa mitskim bićima Istre, a virtualna, streličarska bitka za obranu kaštela Morosini – Grimani dobila je svoj nastavak u mačevanju. Osim Mare, iz svojih zidnih portreta prate vas i neka nova lica, ili možda bića,.. a na izlazu se možete poslikati u mitskom okruženju. Nikako se pak, ne zaboravite odmoriti na čarobnim kockama u dvorištu, jer i one skrivaju glazbenu tajnu!

Srednjovjekovni tematski park Sanc Michael, na svega 3 km zapadno od Svetvinčenta, također otkriva svoje novo ruho; uz impresivno zdanje drvenog dvorca sada se nalazi i mini dvorac za malene posjetitelje. U ponudi dvorca nalaze se i zmajeva i vještičja kula, dječji vrtuljak, tamnica za vješticu, a posjetitelji se također mogu okušati u streličarstvu sa pravog tornja. U dvorcu obitavaju i domaće životinje, stoga je moguće isprobati i jahanje na konju ili magarcu. Da bi povratak u srednji vijek bio potpun, posjetitelji mogu uživati i u ukusnim jelima s roštilja i pićima iz glinenog posuđa.

Bliže nam se ljetne vrućine, ali ovaj vikend savršen je za istraživanje Svetvinčenta i okolice!



Od ovog vikenda 'Kuća vještice Mare u Svetvinčentu i Srednjovjekovni tematski park Sand

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 26 Svibanj 2020 17:34

Objavljeno: Utorak, 26 Svibanj 2020 17:34

